

Berichtigung der Lesefassung der fachspezifischen Studien- und Prüfungsordnung für das Zwei-Fächer-Bachelorstudium im Fach Anglistik und Amerikanistik an der Universität Potsdam vom 21. Februar 2020

Die Lesefassung der fachspezifischen Studien- und Prüfungsordnung für das Zwei-Fächer-Bachelorstudium im Fach Anglistik und Amerikanistik an der Universität Potsdam vom 21. Februar 2020 (AmBek. UP Nr. 13/2020 S. 679) ist wie folgt zu berichtigen:

1. In Anhang 1: Modulkatalog wird in der Zeile „ANG_BA_014“ in der Spalte „LP“ die Zahl „6“ durch die Zahl „9“ ersetzt.
2. In Anhang 2: Exemplarische Studienverlaufspläne wird jeweils in der Zeile „ANG_BA_002 die Wendung „Seminar: Einführung in die Literaturwissenschaft“ durch die Wendung „Einführung in die Literaturwissenschaft (Vorlesung)“ ersetzt.